ZP.271.2.11.2019 Bobrowniki, dnia 24.10.2019r.

Wykonawcey uczestniczacy
W przetargu

Dotyczy: postgpowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
zadanie pn.: ,Budowa kanalizacji w solectwie Bobrowniki” dla zadania: ,Budowa sieci
kanalizacji sanitarnej w kompleksie mieszkaniowym przy ulicy Bazantéw
w Bobrownikach — ETAP II”

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 oraz 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiajagcy Gmina Bobrowniki,
przekazuje zapytania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (dalej STWZ)
oraz udziela na nie odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Prosimy o wyjasnienie gdzie sa ulice Drozdéw i Stowikéw poniewaz nie ma ich w projekcie ani na
mapach Gogle (ktére odcinki kanalizacji na nich si¢ znajdujg)?
Odpowiedz:

Wyjasniamy, zZe:

5) ul. Stowikow to polaczenie ul. Polnej z ul. M. Dabrowskiej (na mapie orientaciji — rys. nr 01,
ul. Stowikoéw jest omylkowo oznaczona jako ul. Wolnosci). Przy tej ulicy znajduje sie
odcinek kanalizacji sanitarnej od studni K8 do studni S26 (z I etapu) + przewiert w strone
K6 przez ul. Slowikdw.

6) ul. Drozdéw to potgczenie ul. Polnej z ul. Stowikéw. Na tej ulicy znajduje si¢ odcinek
kanalizacji sanitarnej od studni S2 do S14 + odcinek do drogi bocznej (nr dziatki 2845/80)
oraz odcinek od studni K1 do studni K6 + odcinek do pasa drogowego ul. Stowikéw.

Pytanie nr 2:

Co ma wsp6lnego ulica Polna z II etapem kanalizacji ktory koniczy si¢ studnig S2 na istniejacym
nieuzytku?
Odpowiedz:

Potwierdzamy, ze na ul. Polnej (drodze powiatowej) brak jest realizacji w zakresie kanalizacji
sanitarne;.
Pytanie nr 3:

Piszecie Pafistwo, ze za odcinek w ul. Stowikéw od studni S8 do kofica zakresu robét optaty nie
beda pobierane - czyli proszg¢ wskazaé konkretnie do ktérej studni ?



Odpowiedz:

Na ul. Slowikéw oplaty za zajecie pasa drogowego nie bedg pobierane w zakresie odcinka K8 do
526 (z I etapu). W poprzedniej odpowiedzi omytkowo okreslono odcinek od S8.

Pytanie nr 4:

Jak wyglada sprawa przewiertu pomiedzy studnig K6 a K8 (pod ul. Wolnosci) czy jest to ulica
gminna czy powiatowa.
Odpowiedz:

Przewiert pomigdzy studnia K6 a K8 jest usytuowany w drodze gminnej — ul. Stowikow.

Pytanie nr 5:
Czy odcinek kanalizacji pomig¢dzy studniag K1 a S26 jest wylaczony z oplat za zajecia pasa
drogowego?
Odpowiedz:

Nie, jedynie odcinek pomig¢dzy studnig K8 a S26 jest wylaczony z oplat za zajecie pasa drogowego.

Pytania i odpowiedzi zostaja zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego, na ktorej
zamieszczono SIWZ, tj. bip.bobrowniki.pl.
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze termin sktadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Udzielone odpowiedzi sg wigzace dla Wykonawcow.
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